報道関係者各位

2019年9月26日

## 「外カリッ中とろ~り」本場大阪の味! 大阪とろ~りたご焼材料セット新発売!!



ブルドックソース株式会社(本社:東京都中央区、社長:石垣幸俊)は、「大阪とろ〜りたご焼材料セット」を2019年9月26日(木)より発売いたします。

1896年(明治 29年)創業 大阪の老舗ソースメーカーでありブルドックソースのグループ会社であるイカリソースブランドにて、本場大阪の味が楽しめるたご焼材料セットを新発売。

本品はたこ焼ミックス粉・紅しょうがあげ玉・アオサがセットになっており、「外カリッ、中とろ~り」の大阪たこ焼をお手軽にお楽しみいただけます。たこ焼ミックス粉はかつおと昆布のだし入り!乾燥紅しょうがを練り込んだ紅しょうがあげ玉も風味豊かで彩り鮮やか。紅しょうがを用意する必要がないので手間いらずです。1袋で約30個分のたご焼が出来上がりますのでご家族やお友達とたっぷり楽しめます!

セット内容:たこ焼ミックス粉、紅しょうがあげ玉、アオサ

## 商品概要

商品名	大阪とろ〜りたこ焼材料セット
荷姿(入数)	165.3g×5袋(化粧箱)×6
商品寸法	W170mm×H230mm×D35mm
賞 味 期 間	8ヶ月(製造日より・開封前)
希望小売価格	260円(消費税別)
発 売 日	2019年9月26日(木)
発 売 地 域	全国

本件に関するお問合わせ先

TEL: 03-3668-6821 / FAX: 03-3668-5100